
Приложение  
 

 
Результаты социологического опроса населения  

"О реализации регионального проекта "Формирование комфортной 
городской среды"  

на территории Хабаровского края"2020 г. 
 
Количество опрошенных человек – 208 чел. – 100% 
 

I. Социально-демографический блок  
 

Пол  
Вариант ответа %, от числа всех опрошенных 

Мужской  73 35% 
Женский  135 65% 
 
Возраст  

Вариант ответа %, от числа всех опрошенных 
14 – 18 лет  48 23% 
19 – 29 лет  11 5% 
30-59 лет 96 46% 
60 лет и старше  53 26% 
 
Социальный статус  

Вариант ответа %, от числа всех опрошенных 
Работающий (бюджетная сфера) 58 28% 

Работающий (коммерческая сфера) 42 20% 

Учащийся, студент  51 25% 

Безработный  9 4% 

Пенсионер  48 23% 

 1,6 % от числа опрошенных затруднились с определением своего 
социального статуса если такие есть 

II. Основной блок вопросов 
 

1. Знаете ли Вы, что на территории Хабаровского края 
реализуется региональный проект "Формирование комфортной 
городской среды"?  

Вариант ответа %, от числа всех опрошенных 
Да, знаю о существовании такого 
проекта, одобряю его 106 51% 
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Ничего о нем не знаю 47 23% 

Что-то слышал(а) о таком проекте 55 26% 

 

 

2. Принимали ли Вы участие в вопросах благоустройства 
территорий? 

Вариант ответа %, от числа всех опрошенных 
Да, я участвовал(а) 81 39% 

Да, я участвовал(а) в контроле 
благоустройства, оставлял свои 
комментарии по качеству работ 

11 5% 

Да, я принимал(а) участие в 
субботниках и прочих работах по 
обустройству 

61 29% 

В этом году я только наблюдал(а), но 
планирую участвовать в следующем 

39 19% 

Нет, мне это неинтересно 16 8% 

 
3. Наиболее предпочтительная форма участия в благоустройстве 

территорий для Вас - это: 
Вариант ответа %, от числа всех опрошенных 

Финансовое участие в выполнении 
работ по благоустройству 

37 18% 

Привлечение жителей на 
общественных началах 

106 51% 

Не знаю / затрудняюсь ответить 65 31% 

 
4. Хотели бы Вы принять участие в проекте? 

Вариант ответа %, от числа всех опрошенных 
Да 99 47 

Нет 47 23 

Не знаю 62 30 

 
5. Главной задачей благоустройства Вашего населенного пункта, 

на ваш взгляд, является: 
Вариант ответа %, от числа всех опрошенных 

Ремонт подъездов и уборка дворов 76 37% 
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Создание детских и спортивных 
площадок 

79 38% 

Реконструкция парков и скверов 64 31% 

Внешний облик города, 
дополнительное озеленение 

63 30% 

Создание новых парковочных мест 20 10% 

Другое (укажите) 
1)Строительство аквапарка, 
2) Благоустройство квартала 
Крылатского 
4) Строительство автостоянки 
5) Строительство пешеходных 
дорожек 
6) Расширение дорог 

9 
1 
2 
 
3 
2 
 
1 

4% 

 

6. Насколько, по Вашему мнению, Ваш двор и населенный пункт 
комфортны для Вас и Вашей семьи?  

Вариант ответа %, от числа всех опрошенных 
Двор Населенный пункт 

Комфортный 91 44% 99 48% 
Вполне комфортный 72 35% 75 36% 
Неблагоприятен 30 14% 22 11% 
Затрудняюсь ответить 15 7% 12 5% 

 
7. На Ваш взгляд, изменился ли уровень благоустройства Вашего 

населенного пункта за последние три года? 
Вариант ответа %, от числа всех опрошенных 

Да, в худшую сторону 19 9% 
Ничего не изменилось 35 17% 
Да, в лучшую сторону 154 74% 
   

8. Как Вы оцениваете деятельность органов местного 
самоуправления по благоустройству населенного пункта? 

Вариант ответа %, от числа всех опрошенных 
полностью удовлетворяет 97 47 
частично удовлетворен 75 36 
в большей степени не удовлетворяет 14 7 
совсем не удовлетворяет 3 1 
затрудняюсь ответить 19 9 
 


